
MR Notulen 3-12-2025 

Aanwezig: Emma, Stephanie, Yannick, Mahire, Sarah, Rosalie 

1. Opening 
 

2. Vaststellen agenda:  Jaarplan en werkverdelingsplan worden door PMR bekeken 
en beoordeeld. 
 

3. Notulen vorige vergadering: Evaluatie jaarverslag 24-25 mag geschrapt. Dagen als 
‘gekke harendag’ is door Sarah bij de werkgroepen neergelegd.  
 

4. Terugkoppeling studiedag 17-11: De studiedag ging over de nieuwe methode 
spelling. Het team heeft hiervoor begeleiding vanuit GGO, zodat dit goed 
geïmplementeerd wordt. Ook klokkijken gaat op een andere manier aangeboden 
worden, zodat de lln eerst de analoge klok goed leren en daarna pas de digitale 
klok. Dit start in gr 3-4. De kleutergroepen zijn aan de slag gegaan met Mijn 
Kleutergroep. In de middag ging het over digitale geletterdheid. Wat zijn de 
nieuwe kerndoelen voor het basisonderwijs en hoe past dit in ons onderwijs. 
Sarah vertelt kort over de reis naar Engeland. Hoe men daar werkt op scholen en 
hoe het onderwijs daar is ingericht. 
 

5. Scholing MR-leden: Hans sluit aan bij deze scholing. Sarah vertelt dat er in 
september een scholing bovenschool wordt georganiseerd. Ze meldt 6 personen 
aan. Datum volgt nog. 
 

6. Schooljaarplan 25-26 / Werkverdelingsplan:  actie-> PMR  
 

7. Organisatie en inrichting:  De laatste jaren is er veel verandering in het 
managementteam (MT). Het MT bestaat nu uit de directeur en een 
kwaliteitscoördinator. Er komt een extra kwaliteitscoördinator voor 2 dagen. Deze 
persoon komt vanuit het team. Gesprekken vinden plaats over 2 weken. 
 

8. Tevredenheidsonderzoek ouders: Deze moet uitgezet worden. Twee jaar geleden 
hebben we dit via klasbord gedaan. Dit gaat via een link van PO-vensters. Net als 
de vorige keer, wil Sarah dit doen tijdens een ouderavond. Deze is in Maart. In 
week 8 of 9 verstuurd Sarah de link, dan kunnen ouders in week 10 gaan 
invullen/helpen. Taalcafé, Bindkracht10, MR ouders kunnen eventueel ouders 
helpen met invullen?? 
 

9. Mededelingen MR: 



Yannick: Fruit snijden: Er is weinig animo voor, waardoor er soms maar 1 of 2 
ouders zijn om te helpen. Je hebt minimaal 4 ouders nodig. Opnieuw actief 
werven in de nieuwsbrief. -> actie Sarah  
Yannick: Luizenkammen: Kan er een vaste groep komen om dit te doen? De  
klassenouder en de leerkrachten moeten dit organiseren.  
Emma: Wat vinden de ouders van Fatbikes?  Ouders irriteren zich aan het 
fietsgedrag. Mogen Fatbikes verboden worden op het schoolplein? Sarah legt uit 
dat dit heel ingewikkeld is. Andere scholen verbieden het ook niet. Als school ben 
je niet verantwoordelijk voor schade. Accu’s mogen wel mee naar binnen, maar 
mogen niet opgeladen worden. We verbieden het wel als ze mee op een uitje 
gaan. Dan moeten alle lln een gewone fiets komen. 
Sarah: Na de vakantie mogen 6 kinderen een fiets uitkiezen.  
 

10. Sluiting 
 

 


